
Il Presidente preleva il punto n. 4 posto all’o.d.g. e da la parola alla dott.ssa Laurini. 

 

La dott.ssa Laurini spiega che lo schema di bilancio contiene previsioni in entra ed in uscita nel pieno 

rispetto degli equilibri. La costruzione del bilancio è stata realizzata tenuto conto delle spese obbligatorie 

che vengono rispettate giusto quanto impegnato negli anni precedenti e previsto negli strumenti di 

programmazione propedeutici (come ad esempio il piano triennale delle assunzioni). Sottolinea che non 

possono consolidarsi le entrate del 2020 che sono aumentate per effetto dei trasferimenti Covid 19. 

 

Il dott. Rosa esplicita sinteticamente la relazione prodotta che contiene il parere favorevole. 

 

A questo punto, non avendo nessun Consigliere chiesto di intervenire, il Presidente del Consiglio mette 

in votazione la proposta, la quale a seguito di votazione espressa in forma palese e per alzata di mano 

viene approvata a maggioranza con il seguente esito:   

Consiglieri presenti : 11  (Mannino,  Arcifa, Lima, Sfilio, Coco, Di Mauro, Samperi, Scudieri,   Di Mulo,  

Nicolosi e Felicini). 

 

Consiglieri favorevoli: 8  (Mannino, Arcifa, Lima, Sfilio, Coco, Di Mauro, Felicini e Nicolosi). 

Consiglieri contrari : 3 ( Samperi, Scudieri e Di Mulo)   

 

Il Presidente pone in votazione l’immediata esecutività della delibera approvata, la quale a seguito di 

votazione espressa in forma palese e per alzata di mano viene approvata a maggioranza con il seguente 

esito: 

 

Consiglieri favorevoli: 8  (Mannino, Arcifa, Lima, Sfilio, Coco, Di Mauro, Felicini e Nicolosi). 

Consiglieri contrari: 3 ( Samperi, Scudieri e Di Mulo)   

 

 

Il Consiglio Comunale 

 

Visti i pareri favorevoli di regolarità tecnica e contabile, nonché del Revisore dei Conti. 

Preso atto dell’esito della votazione 

 

Delibera 

 

1.Di approvare la proposta avente ad oggetto: “Adozione bilancio di previsione 2021-2023”. 

 

2. Di dichiarare la delibera immediatamente esecutiva. 

 

Il Presidente da atto che la proposta è stata approvata. 
 


